Dette treek er fabrikeret, s& det monteres i.h.t. fabrikkens befeestigelsespunkter. Max. Belastning: 1.500 Kg.
Traekkets veegt: 19 Kg.

JYDEKROG.DK

GLENTEVE] 13

7430 IKAST

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1af1

09.09.2003

TRAEK NR. 24-2403-00 KIA SEPHIA LEO 1996-

Afstandsrar: 1 stk. 83/8", 1I=30 2 stk. 83/8", 1=60
2 stk. 23/8", 1=68 2 stk. 83/8", |=70

Pos. nr | Mgd. |Benevnelse
7
8
6

10

——————————

M10x100 m. 70 mm afst. rer, alm. skive og matrik

M10x90 m. 60 mm afst. rer, alm. skive og matrik

M10x90 m. 68 mm afst. rer, alm. skive og matrik

M12x35 m. alm. skive og muotrik ::% ,,,,,,,,,,,, E,,g,

SN P

=W NN N e

11 M12x70 m. 30 mm afst. rer, alm. skive og matrik

HOLDER FJERNES

1. Lydpotten saenkes og bagerste holder til hAndsving for donkraft fiernes (Se figur 1)

2. Hullerne ved 1 og 2 bores op igennem vognbund med @11 igennem de eksisterende huller
i vangerne.

3. Beslagene &g Banbringes i bagagerummet over hullerne ved henholdsvis 1 og 3 samt 2
og 4 (ved 3 og 4 under tape). Hullerne ved 5, 6, 7 og 8 afmaerkes og bores igennem
vangerne med @ 11. Nar man borer gennem vangen ved 6, skal man passe pa benginrarene.
De skal ogsa holdes lidt fra hinanden nar matrik monteres og spaendes. Hullerne ved 1, 5
0g 6 samt ved 2, 7 og 8 bores op med @17 i bagagerum, hvorefter dexgidganbringes
sammen med bolte og afstandsrar.

4. Beslagene ©g Dmonteres herefter sammen me@d@\B.

5. Traekket monteres lgst sammen med beSlagD ved 9, 10 og 11. Ved 11 monteres
igennem treekgje.

6. Traekket justeres og fastspaendes.

MONTERINGSSAT: Bolte: 2 stk. M10x90 2 stk. M10x100

2 stk. M10x110 3 stk. M12x35
O 1 stk. M12x70
Q@ Matrikker: 6 stk. M10 4 stk. M12
E Skiver: 6 stk. @10 alm. 4 stk. @12 alm.

F05.1-023

Rev. :



